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Департаменти освіти і науки 
обласних, Київської міської 
державних (військових) 
адміністрацій

Навчально-методичні (науково-
методичні) центри (кабінети) 
професійно-технічної освіти 

Про запобігання втягуванню 
молоді у протиправну діяльність

Шановні колеги!

До Міністерства освіти і науки України надійшов лист Служби безпеки 
України щодо непоодиноких фактів причетності громадян України віком 14-21 
років до протиправної діяльності, що шкодить національним інтересам та 
державній безпеці України. 

Зазначене насамперед обумовлено цілеспрямованою діяльністю 
представників держави-агресора, спрямованою на розпалювання політичної, 
міжетнічної, національної та релігійної ворожнечі в українському суспільстві, 
реалізацією проросійських пропагандистських наративів щодо припинення oпopy 
aгpecopy, протидії мобілізації, повалення конституційного ладу, а також вчинення 
насилля стосовно громадських, військових та політичних діячів України.

Так, у молодіжному середовищі спостерігається значне збільшення 
прихильників ідеології екстремістських та ліворадикальних організацій, які 
проводять активні заходи по залученню молоді, у т.ч. неповнолітніх осіб, з різних 
регіонів України до розповсюдження листівок антиукраїнського змісту та 
вчинення протиправних дій, зокрема підривної діяльності, з використанням 
анонімних Інтернет-акаунтів aбo тематичних форумів із працевлаштування з 
пропозиціями виконати роботу за матеріальну винагороду. 



Враховуючи викладене, з метою попередження та недопущення втягування 
молоді, у т.ч. неповнолітніх осіб, у протиправну діяльність, що шкодить 
національним інтересам та державній безпеці України, просимо організувати та 
провести у закладах професійної (професійно-технічної) освіти профілактично-
роз’яснювальну роботу з доведенням до учасників освітнього процесу інформації 
про: 

- ризик прихованого використання представниками держави-агресора 
молоді (особливо неповнолітніх осіб) на шкоду національним інтересам та 
державній безпеці України; 

- відповідальність за вчинення злочинів проти основ національної безпеки 
України, пов’язаних із диверсійними та терористичними актами, посяганням на 
життя державного чи громадського діяча, умисним знищенням aбo 
пошкодженням майна i транспортних засобів, що настає з 14 років та карається 
позбавленням волі;

- можливі негативні наслідки для обороноздатності держави через 
виконання протиправних доручень;

- своєчасне повідомлення правоохоронних органів про надходження будь-
яких сумнівних пропозицій; 

- кримінальну відповідальність за вчинення таких діянь, що передбачена 
статтями 112, 113, 194, 258, 277, 296, 297, 348 Кримінального кодексу України 
тощо. 

Про проведені заходи просимо до 2 грудня 2024 року повідомити 
директорат професійної освіти для подальшого інформування Служби безпеки 
України.
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